
2023年幼儿园教师节活动方案小班(通
用9篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。方案对于我们
的帮助很大，所以我们要好好写一篇方案。接下来小编就给
大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

幼儿园教师节活动方案小班篇一

充满校园语言的花朵

20xx年9月10日，我们迎来了xx教师节。今年9月10日是全国
教育工作会议召开教育规划纲要后的第xx个教师节。组织好
今年的教师节活动，对于学习贯彻全国教育工作会议精神、
落实教育规划纲要、推动教育科学发展具有重要意义。这个
教师节也是袁月明幼儿园成立后的第xx个教师节，有着特殊
的意义。

今年教师节的主题是贯彻落实全国教育工作会议精神，推动
教育科学发展。本着全园师生家长共同参与的原则，营造温
馨、感恩、细腻的活动氛围，更好地突出活动主题和内容，
提升活动的感染力和影响力。

1、孩子们通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、孩子们在活动中感受到幼儿园的温暖和老师的亲切。

3、孩子们可以在老师的指导下，通过制作爱心卡片、绘画等
形式来表达对老师的尊敬。

9月5日―9月16日。



xx幼儿园

一、第一阶段（9月5日―9月8日）：

以小班年级组为主要组织者，设计教师节活动，设计教师节
主题墙面装饰，安排各年级主要活动。

二、第二阶段（9月9日）：

每个年级都安排教学活动，在幼儿园和老师合影，小班和家
长做爱心卡片，中班做教师节礼物，大班画《我的老师》，
布置主题墙饰板。

三、第三阶段（9月10日―9月16日）：

教师节主题展，让孩子们懂得尊师重教，永远心存感激。

幼儿园教师节活动方案小班篇二

活动目标：

1、了解教师的职业特点，知道老师的辛苦，老师爱小朋友，
尝试用自己的方式向老师表达情感。

2、知道9月10日是教师节，理解老师过节和小朋友过“六
一”是一样的重要。

活动准备：

1、一张幼儿园毕业生给老师的贺卡。

2、一张老师送给自己老师的贺卡。

3、录音机、磁带。



活动步骤：

1、引起幼儿谈话兴趣。老师和小朋友围坐在一起，猜一猜老
师手里信封中装的是什么，引起幼儿兴趣。

2、出示贺卡，让幼儿看一看贺卡上的内容，猜猜是送给谁的。

3、介绍教师节。

5、你知道有几类教师?列举自己知道的不同层次、不同分工
的教师。如幼儿园、中小学、大学、特长教师、家庭教师等。

6、将自己知道的教师用最简单的图画表现出来。

7、每人讲一句最想说的话，制作成磁带，在幼儿园的广播中
播放。

活动延伸：

1、绘画活动：《老师的微笑》或其他。

2、我为老师做件事：引导幼儿选择一件自己力所能及的事情
坚持做下去。

3、表演 活动：我是小老师。

幼儿园教师节活动方案小班篇三

（1）了解老师的工作，体会老师对自己的关心和爱护。

（2）通过游戏增加对老师的认识。

（3）用语言表达对老师的爱。

经验准备：幼儿有“六一”国际儿童节的经验。



材料准备：老师平时的工作照片（如在幼儿园教学活动、生
活活动中的照片）。

重点：知道9月10日是教师节。

难点：用语言表达对老师的爱。

1.引导幼儿知道教师节。

重点：知道9月10日是老师的节日，叫做教师节。

2.游戏：猜猜这是谁。

（1）班里的3位老师分别戴上面具，请幼儿通过老师的外形、
声音、小动作等特征猜猜这3位老师分别是谁。（老师可以在
游戏之前统一服装）

（2）请幼儿摘掉面具验证结果。

3.出示照片，讲述老师的日常工作。

（1）师：这是老师的工作照片，谁能给大家说说这些图片里
的老师在做什么？（逐一出示，请幼儿回答）

（2）这些照片记录了老师平时的工作内容，老师的劳动就是
为了孩子们能健康、快乐地成长。小朋友们，你会怎么关心、
珍惜老师的劳动成果呢？（进餐时候不浪费粮食、活动的时
候积极参与、午休的时候按时休息等）

4.师幼之间用简单的语言表达对彼此的情感。

老师：小朋友们，你们知道吗？老师有悄悄话要和你们说，
那就是老师一直都很喜欢你们！你们喜欢老师吗？你们想对
老师说些什么呢？（鼓励幼儿用语言、动作大胆地表达对老
师的情感，如说出对老师的喜爱、抱一抱老师等）



no.2中班做个蛋糕送老师

一、活动目标

（1）知道怎么做出一个彩泥蛋糕。

（2）能够用线条、图案按简单的规律装饰蛋糕，感知重复产
生的美感。

（3）用语言表达对老师的爱。

二、活动准备

经验准备：幼儿有过彩泥手工的经验。

材料准备：老师的工作照片（一系列），用彩泥做好的蛋糕1
块，给每个幼儿准备彩色卡纸1张、彩泥适量、彩泥工具1套。

三、活动重点难点

重点：会用压、团、捏、搓等方法制作蛋糕。

难点：会用重复的简单规律装饰蛋糕。

四、活动过程

1.介绍教师节，引入活动。

（1）介绍教师节，引导幼儿在这天为老师做一些力所能及的
事情，通过这些事情表达对老师的爱。

（2）出示教师照片，激发幼儿对老师的爱。

将准备好的老师的工作照片（一系列）逐一出示，让幼儿说
说照片中都有谁，在做些什么，为什么要做这些。引导幼儿



说出得到老师关心、爱护时的感受，引导幼儿为教师节制作
节日蛋糕。

2.示范彩泥蛋糕制作步骤。

（1）成品欣赏。

师：小朋友们，谁能说说老师手中的“蛋糕”是怎么做出来
的吗？

重点：幼儿能大胆说出彩泥蛋糕的制作方法。

（2）教师示范制作彩泥蛋糕的过程。

（3）幼儿结合材料说一下自己想做什么样的蛋糕，怎么有规
律地装饰蛋糕。

3.幼儿制作，教师指导。

重点：幼儿制作彩泥蛋糕时，能根据自己的想法运用线条、
图案按简单的规律进行装饰。

4.集中展示，分享快乐

（1）将幼儿的作品集中做展示，请制作者介绍自己作品的装
饰特点，引导幼儿讲出其中的简单规律，让幼儿体会成功的
快乐。

（2）请幼儿说说想将这个蛋糕送给哪位老师，为什么？

no.3大 班记录老师的一天

一、活动目标

（1）能够制订计划并执行。



（2）愿意与人交流。

（3）了解幼儿园各岗位工作人员的工作内容，明白这些岗位
对幼儿成长的作用。

（4）体会老师的辛苦劳动，增进对老师的热爱。

二、活动准备

经验准备：幼儿了解园中为自己服务的相关人员及其办公场
所。

材料准备：采访用的计划表、笔。

三、活动重点难点

重点：了解幼儿园各岗位工作人员的工作内容，明白这些岗
位对幼儿成长的作用。

难点：促进幼儿主动与人交流，提高社会交往能力。

四、活动过程

1.从班中老师开始，引入活动主题。

请幼儿说说班中3位老师的一日工作，帮助幼儿认识到老师的
日常工作也是一种辛苦的劳动。

2.教师节就要到了，你对老师的了解有多少呢？

3.准备采访材料，做好采访准备

（1）老师：你还认识幼儿园里的其他老师吗？姓什么？做什
么工作的？对小朋友态度是什么样子的呢？（引导幼儿用完
整的语言相互介绍自己熟悉的老师）



（2）老师：有的老师我们平时接触不多，我们怎样才能更加
了解他们的工作情况呢？（引导幼儿讨论，确定采访的方式）

（3）请幼儿对采访内容、采访材料进行讨论，看需要准备问
些什么，做些什么，最后老师与幼儿一起总结出采访方式、
采访内容和采访材料。

4.开展采访活动，做好采访笔记

（1）全班幼儿分为3个小组，每个小组采用自荐和推选结合
的方法选出组长，然后制定采访计划。每个小组设定好提问
的内容，在采访计划表上用图画方式表示出来。

（2）每个小组由组长带领，在幼儿园中开展采访活动，老师
可以以参与者的身份对小组活动提建议，帮助小组活动更好
地完成。

（3）采访结束，幼儿有礼貌地对被采访的老师致谢。

5.结束采访活动，集中交流总结

（1）全班幼儿集中在一起，由3位组长结合各自小组的采访
表格向大家公布采访的结果，在组长给大家做汇报的时候，
本组组员可以适当补充。

（2）在集中交流总结活动的尾声，由老师引导幼儿做出总结：
在幼儿园中有不同的岗位，每个岗位上都有老师在为我们辛
勤地劳动，虽然工作内容不同，但是都是为了我们健康成长，
我们要尊敬他们！

幼儿园教师节活动方案小班篇四

九月，秋风飒飒，秋叶飘飘。这是秋的季节，是收获的季节，
是回报的季节……老师，就是这季节的主题。



今年的9月10日是我国的第xx个教师节，正因为这个美好的节
日，才让我们的感激之情有了表达，也让社会充盈着尊师重
教的温暖，也让学生学会感恩老师的爱心，感恩老师的劳动，
感恩老师的教诲。

值此之际，作为岛城极具号召力的*媒体，青岛早报整合各方
资源、联合商家适时推出教师节主题活动“九月的献礼”。
旨在通过真诚祝福、点滴心意表达社会各界对教师节的重视、
对教师的尊重和感谢。

收获的九月，回报的季节

“九月的献礼”教师节主题活动方案

（一）帮您圆梦：这个教师节，梦想和期待不再空白……

老师，是我们成长的第一个台阶。是她，把我们从懵懂带入
成熟，从无知变得学有所长；也是她使我们的人生开始有梦
想。在这个收获的季节里，说出祝福，画出梦想——让我们
帮您圆梦。

参与形式：

参与者可以通过短文和绘画两种形式，通过不同主题或侧面，
鲜明的表达出对老师的感谢和想实现的愿望。

商家可以根据参与者提交的作品，结合自身的资源优势选择
性的为参与者提供赞助支持，帮助实现愿望，如：为教师提
供一次免费体检等。

成功实现愿望的作品，将连同商家的寄语一起刊登于青岛早
报活动专版。

（二）商家献礼：有了老师，花园才这般艳丽，大地才充满



春意！老师，这满园秋色，这满园桃李，都在向您敬礼！

“教师节”作为商家必争之地，纷纷举办打折促销的活动以
借此挺高知名度和人气。青岛早报整合资源优势推出“商家
献礼”特刊，通过这种专刊的形式，商家可以选择不同的形
式体现自己的“教师节”回报特色。包括购物赠礼、持教师
证享受折扣、学生礼物选购优惠等等，具体内容和形式商家
自定。

青岛早报可派出编辑协助商家做选题策划，以特刊方式予以
集中刊登，就有较强的传播针对性，是广大企业商家提升品
牌形象、借势节日精准宣传的平台。

（三）跟踪报道：圆梦时刻，共同见证

青岛早报将以图文并茂的`形式生动报道圆梦时刻，通过采访
参与者和受惠教师的感想侧面宣传赞助商家，有效提升品牌
形象，达到节日宣传的有效关注。

幼儿园教师节活动方案小班篇五

《礼仪之花在幼儿园绽放》

在第x个教师节来临之际，在幼儿园营造节日气氛，让每个幼
儿尊重教师，并通过实际行动表达对老师的敬意，体验到尊
敬老师的愉悦感受。号召全体教师在第x个教师节明确爱心与
责任，在感受到幼儿的敬爱之情的同时，思考教师的爱心与
责任。

x月x日-x月x日

第一阶段：以班级为单位，在自己班级举行活动，为活动前
期准备。在孩子入园时播放《教师节》儿歌营造氛围。



1、说一说：引导幼儿说出内心最想对老师说的话，把最真挚
的祝福送给亲爱的老师

2、画一画：自己动手，制作贺卡送给老师（小中班孩子），
自己动手画画自己自己的老师一个瞬间（学前班和大班孩
子）。

3、唱一唱：礼仪儿歌—教师节

备注：从活动开始就要有拍照，一是作为第二天的ppt，二是
做为环创部分的资料或以后留为活动资料。

第二阶段：开场音乐《我爱米兰》

1、园长发言

2、幼儿编演舞蹈《教师节》

3、幼儿发言（中、大、学前各选一名小朋友，配上老师一日
工作的照片ppt展示，背景音乐《我爱老师的目光》）

4、家长发言（事先选好3位家长，每人发言时间约5分钟）

5、教师发言（1位教师分享她的教育心得并把昨天孩子做手
工的照片做成ppt播放出来等）

6、大班家长和大班幼儿的集体舞蹈开心转转转（见附件）

7、幼儿诗朗诵：《赞师恩》或《感谢您，老师》（背景音乐：
《梦之雪》，诗歌见附表）

9、幼儿合唱《老师，您好》



幼儿园教师节活动方案小班篇六

一、活动目的：

1.通过区领导深入幼儿园慰问教师，进一步营造“尊重知识、
尊重人才、尊重教师的良好社会氛围，强教师的能够容感、
责任感。

2.通过幼儿园教育教学成果展示和教师教学才艺技能展示，
展现实验幼儿园教师

队伍的风貌，表达全体教师对区委区政府的感谢。

二、活动时间：20xx年9月10日上午

三、活动地点：实验幼儿园

四、活动准备：

(一).校园环境卫生及前院活动场地布置(李新芝主任负责)

1.门前拱形门及庆祝教师节标语(张春梅)

2.红地毯(张连根)

3.长条会议桌4个(张连根)

4.鲜花300—400盆(张春梅)

6。音响(租用)

7.各班室内外卫生(各班保育员)幼儿前后院、大型玩具及公
共卫生(张连根、李玉琴)食堂(武燕 杨莲风)

(二)党员创先争优版面、党员示范岗、省市优秀教师示范岗



彩喷制作(申芸)

(三)教师集体自制幼儿活动室区域作品(王晓莉主任负责)

(四)青年教师成长册和各班家园幼儿成长册(文本)(各班班
长)

(五)幼儿园教学科研成果展示(王晓莉主任负责)

(六)实验幼儿园幼儿区域作品展示(文本)(各班班长)

五、活动安排及程序

(一)主持：王晓莉 丁 郁(串词)

活动时间：30—40分

活动指导组：孟亦俊 杜伟勤(教育局)

活动慰问组：第三组领导：(教育局)

活动领导组：申芸(全面负责)王晓莉(负责策划具体指导)李
新芝(全面落实后勤保障)

活动联络组：张春梅 王芳 任钰

活动接待组：丁 郁 王蕊 宇文华

(二)程序

幼儿园派2名教师身披彩带带10名小朋友在大门口迎接领导为
两道佩带花环并请入园就坐。

1、介绍来宾 请领导入座



3、请欣赏教师自编自导自演的情景剧《幼儿园的一天》表演
者：实验幼儿园全体教师

4、请上级领导讲话(致辞)

5、请由上级领导向教师赠送节日礼品(园长发表简短感言)

6、实验幼儿园教师与上级领导合影留念

7、参观实验幼儿园教师自制教玩具制作

幼儿园教师节活动方案小班篇七

秋风送爽，硕果满园，在教师节到来之际，幼园组织开展了"
感恩教师、弘扬师德"主题系列活动。

活动一："烂漫童真，精彩定格"教师摄影作品展，呈现了老
师们瞬间捕捉孩子们学习、生活得的灵动画面，及一派温馨、
和谐的校园文化。

活动二：为激发教师敬业爱岗的热度，幼儿园团支部组织全
园青年教师开展了"爱，让我们充满激情"的主题演讲活动，
演讲中，青年教师们结合各自的本职工作通过自己从教后的
经历、身边的感人事、和孩子们相处的点滴等等进行充满感
情的演讲，她们希望用自己的爱心充盈每个孩子的心田，让
师德之花盛开在幼儿园的每个角落。

活动三：教师节当日，园委班子分别为退休教职工送上了米、
面、油等慰问品及节日慰问。此次教师节活动的开展，不仅
让老师们交流中增进了感情，增强了凝聚力，更让老师们体
味到了轻松愉快的氛围在教学中的重大作用。

方案二：



为了庆祝自己的节日，结合我园xx品牌战略，以此为契机，
加强教师队伍建设，激励教师树立职业理想，凝心聚力，为
打造快乐、合作、发展的教师品牌而共同努力，促进幼教育
改革与发展。

：幸福成长在x幼儿园

参加人员：幼儿园所有人

活动时间：xx年9月9日下午4:00

1.依托节日庆祝，对教师进行职业教育，感受做为幼儿教师
的快乐和幸福

2.结合教师品牌建设，外塑形象、内强素质，增强教师的使
命感，打造x幼教师品牌形象。

3.结合雁阵团队的打造，激励教师自主发展，自我超越，为
实现优质上小学前教育品牌而努力。

1.场地：xx酒店四楼大厅，提前做好：座位安排、带两个话筒
和一个立式支架和台式支架、横幅、演讲台、红地毯铺在中
间、主席台凳子等。

2.各团队自选统一服装

3.“x幼我幸福的家”牌子

5.摄像：，照相：，放音乐：

7.鲜花1束

8.《追求者的足迹》130本



4:00——5:30

幼儿园教师节活动方案小班篇八

1.让孩子知道x月x日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的美
德。

2.幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日的祝福。

3.发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

1.各班主任制定本班活动内容与形式。

2.为幼儿提供相应的材料。

3.幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4大班，中班制作花，小班，小小班提前一天在家和妈妈一起
制作花。

x月x日上午

（一）各班在晨间谈话环节中，以“教师节”为主题，展开
谈话活动。

（二）第一节活动课

1.用儿老师本领大引出主题。

以前我们学了一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一边。



老师本领大

老师老师本领大，

会折纸，会画画，

唱歌跳舞顶刮刮，

我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2.说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。

我们班有几位老师？谁能说一说咱们的老师都长的什么样？
（请个别幼儿说）

我们中国为了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位，特
意确立9月x日为教师节，xx是我们教师的第一个节日，教师终
于有了自己的节日。

幼儿园教师节活动方案小班篇九

xxxx年的x月xx日,我们即将迎来了第x个教师节。这个特殊的
节日里，我们要进行幼儿半日活动安排，我设计的活动方案
是：本次活动以《我爱您，老师》为主题，活动要本着全园
师生家长共同参与的原则，营造一个温馨、感恩、细腻的活
动氛围，更好的突出活动主题和内容，增强活动的感染力和
影响力。

活动目标：

x、幼儿通过参加活动知道x月xx日是老师的节日。



x、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

x、幼儿能够在老师的指导下制作卡片、绘画等形式表示对老
师的尊敬。

活动流程：

一、幼儿升旗仪式

二、幼儿早点

三、幼儿与家长为教师制作贺卡

x、教师播放课件请家长与幼儿欣赏贺卡图片

x、家长与幼儿共同为教师制作贺卡并展示

教师提供材料：卡纸、手工纸、皱纹纸、胶棒、水彩笔、油
画棒等

四、幼儿吃水果、喝水

五、幼儿户外游戏与拍照

x、摆放各种器械：羊角球、滑梯、感统桥等家长可以为幼儿
拍照。

x、全班合影留念

六、律动

七、吃午餐


